交通事故处置快速、精准、高效交警大队事故处理机制改革显成效

通讯员 叶宁

在日常生活中,汽车已成为了人们出行的必备品。随着机动车保有量的不断增长,人、车、路矛盾日益凸显,交通形势越来越严峻,且由于警力短缺问题,由此引发的道路拥堵、接处警效率不高、案件办理过程冗长等问题,逐渐成为了社会关注的焦点。为维护交通顺畅、社会平稳有序,市公安局交警大队从信息社会新特点出发,积极探索建立 精简、集约、高效的警务机制,逐步推进道路交通事故处理机制改革,最大限度盘活现有资源,着眼 警力无增长改善之路,以实现街面屯警更多、事故处置更快、执法质量更好、群众满意度更高的改革目标,配套出台了勤务机制改革、调解模式改革、快处机制改革和阳光执法改革,全面提升保驾护航能力。

截至今年10月份,市公安局交警大队共受理道路交通事故42782起,五日内办结27177起,办结率65.32%,十日内办结41227起,办结率96.37%,真正实现了事故处理三快,即处警快、撤离快、结案快。



优化警力配置确保道路畅通有序

根据我市近年来事故辖区接处警数分布情况及重大事故、伤人事故立案数的分布情况,交警大队进一步加强了道路交通管控,充实、加强路面执勤警力,优化路面警力配置,从而增加交通管控的有警时间和有警空间,充分发挥快速、机动优势,全面提升快速处置能力。一旦

路面发生交通拥堵或事故,确保在第一时间有民警进行指挥疏导,第一时间有民警快速处置交通事故,确保道路畅通有序。

不仅如此,交警大队根据辖区 实际交通情况,科学安排了勤务和 警力。每天安排中队长或副中队长 带班开展工作,按照 有警处警,就 近接警,无警纠违 的运行机制,及时处置辖区交通事故。在节假日、双休日等市民出行高峰期,为确保有足够的警力进行快速及时的接处警工作,交警大队采取了值班双岗制和弹性工作制,确保在发生拥堵时能在最短时间内恢复道路畅通,有效的维护了交通秩序。



网格化布警确保事故处置快速、精准

为进一步做好交通事故处理工作,实现快速处警,交警大队适时调整事故中队与路面中队管辖职责,将原先全市范围内交通事故统一由事故中队负责处置的管理模式,改为就近处警模式,由事发地的交警路面中队负责第一时间处置。

同时,交警大队实行的网格化布警工作机制,更是最大限度地缩短了处警距离,提升了处警速度。结合事故高发、交通易堵等特点,按照动态布警、巡处一体、就近处警的原则,交警大队最大限度地将警力投放到路面,接处警速度较以前提升50%以上。

为开展网格化管理 ,交警大队

将我市划分成18个网格 城区中队各管理4个 农村中队各管理2个,每个网格落实责任民警、协警,屯警路面。遇有警情时,指挥中心可以就近指令网格巡逻警力进行先期处置,确保达到城区7分钟、农村10分钟到达事故现场,真正做到精确指挥、科学调度、快速处置。

此外,交警大队事故中队固定 每周四举行一次例会,分析讨论交 通事故,学习新交通法规,总结已办 结的案件。每位民警还可以在会上 提出近期自己主办的大案、要案、疑 难案等未办结案件,进行集体讨论, 集思广益,共同商讨快速侦破案件 的思路、方法。如遇到交通疑难事 故案件时,也可以在例会上向上级或兄弟单位专家请教。

8月31日21时30分许 在象珠 镇双舟线地段发生一起摩托车撞 致死且逃逸的重大交通事故 ,现 处置民警立即将案件情况向事故 ,现 处置民警立即将案件情况向事立, 及中队长王宏亮汇报 ,王宏验后, 是完调取了周边的视频监控 ,是 。在现场监控时 ,王宏验后, 是高证人。查看监控时 ,王宗, 成选 的犯罪嫌疑人。 的犯罪嫌疑人。 该案的成功, 证体现 被刑事的。 该案的成势已 被刑事之 被刑事之 。 等、 快取证、 快收破的特点。





关注永康公安微博、微信 每日获取平安资讯

办案规范化确保群众满意度提升

为规范交通事故案件办理工作,提升人民群众对交通管理工作的满意度,交警大队细化案件办理各环节,严格落实办案流程规范化管理,增加了案卷材料移交、调取、复印等细节工作的登记手续,强化了案件全程规范监管。

与此同时,为切实推进调解模式改革,提升效能,交警大队实行交通事故案件办理和调解相分离制

度,即除事故现场当场办结外,办案民警一般不参与事故调解,以确保案件办理规范。在调处案件过程中,交警大队办案民警将严格、规范执法与人性化执法有机结合。在公正执法前提下,尽量顾及法、理、情三方面,充分提高办事效率、让当事人满意。

但对于群众深恶痛绝的交通肇事 逃逸行为 交警大队采取了高压严打 态势 坚决实行 顶格罚 成效明显。 今年8月份, 因各种原因肇事逃逸、一次记满12分驾驶证的有13人, 被拘留的有3人。通过严惩和打击, 交通肇事逃逸案件已呈明显下降44.

事故中队中队长王宏亮说:交通事故处理不仅仅是处理事故,更重要的还要总结经验。只有分析、整理出交通事故发生的特点,才能更好地开展下一步的工作。

公 告

金华永康董建涉嫌非法吸收公众存款一案,我局已立案侦查并对犯罪嫌疑人董建(身份证号码:352102197106290416,浙江永康市东城街道华溪北路6号2单元501室,浙江双健机电有限公司法定代表人)采取刑事强制措施。为便于对本案的侦查,请有借款给董建、浙江双健机电有限公司未到本局登记、报案的单位和个人,于2016年12月7日前携带债权凭证、往来款证明文件、担保抵押证明文件等材料原件和复印件到永康市公安局经侦大队(公安大楼403室)进行登记报案。望相互转告。

永康市公安局经侦大队 联系人:茅警官、黄警官 联系电话:87102806 2016年11月7日

公告

我队正在办理王庭军涉嫌非法吸收公众存款、浙江军诚工贸有限公司涉嫌骗取贷款、票据承兑、金融票证案,王庭军(身份证号码330722197009182854,浙江省永康市舟山镇溪塘村159号)已于2016年11月2日经永康市人民检察院批准因涉嫌非法吸收公众存款罪、骗取贷款、票据承兑、金融票证罪被依法执行逮捕,现羁押于永康市看守所。为了便于对本案件的侦查,请与王庭军发生债权债务的未到本局登记、报案的单位和个人,在2016年12月7日前携带债权债务凭证到永康市公安局经侦大队(公安大楼402室)进行登记报案。

永康市公安局经侦大队 联系人 陈警官、谢警官 联系电话 87102808 2016年11月7日